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Aprendizaje automático

• Machine learning

• Computational intelligence

• Data mining

• Supervised pattern recognition

• Unsupervised pattern recognition
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Mineria de datos

Fases:

1. Recopilación y almacenamiento de la información

2. Filtrado de la información

3. Extracción de datos para llevar a cabo el estudio

4. Modelado

5. Toma de decisiones
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Reconocimiento de patrones (supervisado)
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Reconocimiento de patrones (no supervisado)

Clasificación no supervisada
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Aprendizaje automático

Estadística Aprendizaje automático

Premisas si no

Score verosimilitud porcentaje bien clasif.

Búsqueda heu. deter. + test hipo. heu. no deter.

Transparencia poca mucha

Validación no si

Selección de variables indirecta directa e indirecta
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Verosimilitud

X1 X2

1 0 1

2 0 1

3 0 1

4 0 1

5 0 0

6 1 0

7 1 0

8 1 0

9 1 0

10 1 1

M1: X1 y X2 son independientes
X1 → B(1; 1

2 )

X2 → B(1; 1
2 )

LM1
((x

(1)
1 , x

(1)
2 ), . . . , (x

(10)
1 , x

(10)
2 ))

= ( 1
2 · 1

2 ) · · · ( 1
2 · 1

2 ) = ( 1
2 )20

M2: X1 y X2 no son independientes
X1 → B(1; 1

2 )

X2|X1 = 0 → B(1; 4
5 )

X2|X1 = 1 → B(1; 1
5 )
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= ( 1
2 · 4

5 )4( 1
2 · 1

5 ) · ( 1
2 · 4

5 )4 · ( 1
2 · 1

5 )

= ( 1
2 )10 · ( 1

5 )2 · ( 4
5 )8
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